

Неделя финансовой грамотности в Юрьянской районной детской библиотеке



Финансовая грамотность – крайне важный навык для любого человека вне зависимости от возраста, места жительства или профессии. И начинать надо с базовых знаний по финансовой грамотности, тех вопросов, что для обычного человека могут стать основой для разумного финансового поведения. Библиотека – не финансовое учреждение, но одна из ее функций, – просветительская.

С 23 по 29 октября в Юрьянской районной детской библиотеке проходила неделя финансовой грамотности. Целями являлись повышение финансовой грамотности школьников и родителей, содействие в получении необходимых знаний и умений.

В рамках мероприятий состоялся познавательный час «Путешествие в страну Капиталия» для учащихся 4 классов. Мероприятие прошло очень увлекательно, в гостях у ребят побывала руководитель отделения Сбербанка поселка Юрья Егоян Л. Н.

В Юрьянской школе была оформлена информационная площадка «Дружи с финансами смолоду».

В детском садике «Родничок» для родителей организовали информационный десант «Финансовая грамотность в каждый дом». Подробнее о них можно посмотреть по

ссылке: <https://drive.google.com/file/d/1LmV4hZ-v2L-dpg3poTwKm1kdo8G4Ybfh/view>

Ирбулдина Л.Ю.